

《婆媳二人自家院里被砍身亡》追踪

犯罪嫌疑人曾十年“三进宫”

文/片 本报记者 徐萌 本报通讯员 张锋 孙中磊

本报12月14日刊发了《婆媳二人自家院里被砍身亡》一文,引起读者的强烈反响。23日,记者再次来到薛城区,对该案的始末原委进行了深入采访。



警方押解犯罪嫌疑人指认作案现场。

19岁到28岁,他几乎都在狱中度过

据薛城公安分局的办案民警介绍,现年35岁的犯罪嫌疑人王兴刚自幼跟其爷爷奶奶生活,一直到10岁才回到家中与父母住在一起,但他总感觉父母对自己不好。1996年,王兴刚因流氓罪被薛城区人民法院判处有期徒刑三年。1999年出

狱后当年又因盗窃罪被判判处有期徒刑三年,2002年出狱。2002年,王兴刚又因非法拘禁罪被徐州市贾汪区人民法院判处有期徒刑两年半,后在洪泽湖监狱服刑,2005年出狱。在王兴刚服刑期间,爷爷奶奶相继去世,以至于他

的性格更加内向,后来慢慢地形成了一种偏执型人格障碍。正因如此,直到29岁才与前妻刘培娥结婚,并生有一个男孩。可是好景不长,三年后,妻子得知王兴刚有了外遇,就抱着儿子离开了他。今年6月份,王兴刚回

到薛城区沙沟镇西村,将自己完全封闭起来。没有任何经济收入的他只在早晚出去一次,到村里偷些鸡蛋、面条及油盐酱醋,弄回家用电饭煲做着吃。脱离正常生活轨道的他,白天睡觉、看电影,夜深人静时翻墙而出四处觅食。

偷东西被发现,他举起了罪恶的斧头

12月6日凌晨时分,饥肠辘辘的王兴刚准备到村西口偷东西时,途经冷云家西墙外的泥路时,发现西墙根有一堆沙,于是,王兴刚踩着那堆沙翻上墙,从西南角的厕所跳进院里。王兴刚摸进厨房,翻了个底朝天也没有找到食物,他就想到堂屋找找。王兴刚试着推了推东间屋的推拉窗户,竟一下推开了,在翻看所有的橱柜后也一无所获,于是又打起了亮着灯的西屋的主意。

由于不知到屋里有多少人,王兴刚就到厨房内的案板上拿了一把斧头和菜刀。慢慢推开了西屋的门,屋里靠北墙和南墙各放着一张床,北床上睡着一位年老的妇女,妇女北侧睡着一个约摸一岁多的小男孩,南侧的床上睡着年轻的妇女冷云。见几个人都已经入睡,王兴刚便走到年轻妇女冷云床边,想翻看盖在她被子上的皮褂口袋里有没有钱。王兴刚拽皮衣时,冷云

突然惊醒了,大叫:“谁?”王兴刚也一惊,怕被冷云认出,顺手抄起斧头照她头上砸了下去,冷云喊了一声便没了动静。王兴刚怕冷云再次醒来,便又朝她头上猛砸几下,顿时鲜血四溅。随后,王兴刚就听到睡在北床上的老年妇女极度惊恐地喊了句“我的娘哎!”他不做不休,转身用斧头砸向北床上的妇女,疯狂的王兴刚一斧头砸到了其前额上,

接着又砸了四五下,老人被活活砸死。当时,睡在北侧的小东从睡梦中醒来吓得哇哇大哭。他扔下斧头,哄了哄小家伙,没多久小东就不哭了。歇息了一会儿,王兴刚发现冷云脖子上戴有一个黄金项链,他一把握了下来,然后就到西屋北间内的化妆柜里翻出一个用红线拴的黄金珠子,一个玉坠。之后又从衣橱里拿了一身西服和一身保暖内衣换上。

案情回放 小村庄 发命案

12月7日7时许,薛城区沙沟镇西村村民徐广发到村西头儿子家门口,准备叫自己的老伴和儿媳吃早饭。一通敲门之后,却发现家里没有人应声。徐广发心里犯了嘀咕,就找来梯子从院墙翻进去。院子里很静,只听到屋里隐约传来一岁多的孙子小东的哭声。徐广发直奔卧室,

被眼前的一幕惊呆了:老伴和儿媳僵死在南北两张床的床头床上,浑身上下血迹斑斑。见到爷爷来,坐在床上的小东瞪着眼睛嚎啕大哭。徐广发立即掏出手机拨打110报警。接警后,薛城分局迅速成立了由刑侦大队、沙沟派出所组成的专案组,开展勘

查和走访工作。经分析研判,专案组民警最终锁定该村村民王兴刚为犯罪嫌疑人。12日,专案组民警在辗转泰安、德州、徐州、浙江等地后,将潜逃至浙江省嘉兴市经济开发区的王兴刚抓获。经初步审讯,犯罪嫌疑人王兴刚对犯罪事实供认不讳。(文中除民警外,所涉人名均为化名)

男子为拖延还贷 报假警称被盗七万元

本报96706热线消息(记者 甘倩茹 通讯员 张奋勇 姜琪) 20日19时许,家住滕州市鲍沟镇某村的陈某某报警称家中七万元现金被盗。鲍沟派出所民警调查发现,这是陈某某为拖延还贷报的假案。

12月20日19时许,鲍沟派出所接到110指令:陈某某报案家中被盗现金七万元。鲍沟派出所民警迅速赶赴现场,在陈某某的指认下,民警发现他所说的被盗现金的存放处没有任何被翻过的痕迹,民警感到很蹊跷。经再三询问陈某某,他一口咬定他从朋友处借来的共计七万元现金在家中被盗了。并称有

邻居看到有人于20日中午到其家中来过,并推开了其大门。

随后,民警经大量走访调查,结合现场分析发现诸多疑点。民警最终查明:来到其家中的“陌生人”是某银行工作人员,前来催要逾期贷款。因见其家中未锁门推了几下后门便打开了,进家后未找到陈某某及其家人,又离开了。回家后的陈某某听到妻子说家中有人来过,很是生气。同时,他心里却打起小算盘。为拖延还贷,便与他妻子商量说刚从别处借来的七万元现金被盗了。最终,陈某某因谎报案情被处于行政拘留十日的处罚。

年会催热演出服出租

旺季到来,一天租出二三十套

本报96706热线消息(记者 李泳君) 临近年末岁尾,很多单位都在忙活着自己的“春晚”,也带火了演出服市场。记者了解到,市场上演出服装出租价格不一,而演出服“只穿不洗”的现象非常普遍。“我们这边好点的服装120元一天,这里面包括

化妆还有服装上的一些装饰品。”在中天步行街一家婚纱礼服会馆的工作人员介绍。记者看到,店内摆放的演出服装很多,不时有人来询问价格。“年底是服装租赁的旺季,几乎一天就能租出去二三十套,业务量高峰时,一个月的营业额就能达到八九千元。”解放路一家婚纱影楼的工作人员说。

敬老院献爱心



22日上午,贵诚集团20周年携手海尔集团“爱心行动”启动。随后,贵诚集团董事长朱延东向山亭区敬老院代表——山亭区民政局捐赠两万元年货礼品。仪式结束后,贵诚集团与山亭民政局相关领导一行来到山亭区皇城敬老院和西集敬老院,将两百袋大米、两百桶油送给老年人。

“三个法则” 密切警民关系

滕州市公安局东沙河派出所坚持阳光服务、贴心服务、流动服务“三个法则”,贴心为群众服务,进一步密切了警民关系。该所坚持阳光服务法则,在户籍室和社区警务室设立警民联系箱、意见簿,公布监督电话,要求民警在接待办事群众时用规范的文明用语,确保窗口服务民警的工作公开透明,时刻接受监督。坚持贴心服务法则,在户籍窗口配备供群众使用的桌椅、纸张、笔墨、剪刀、胶水、饮水机、老花镜、雨伞、药柜等物品,尽可能方便群众。选用合适的方法,以和善的微笑、认真的聆听、耐心的解释、文明的用语化解各类矛盾,积极争取群众的理解与支持。坚持流动服务法则,在信息大采集和人口普查中积极向上门核对人员信息,最大限度地延伸窗口服务触角。(朱杰 张鸿昌)

级派出所进入 公共场所开展治安清查

近日,滕州市公安局级派出所结合辖区实际情况,积极开展安民行动。派出所成立检查小组,深入辖区公共场所,开展治安清查专项行动。治安清查的任务以消防重点单位、城乡结合部、建筑工地、集贸市场、出租私房、流动人口量大的场所和宾馆、小旅店、机动维修站、废旧回收点等特殊行业及美容美发店、茶馆、网吧、电子游戏室等公共娱乐场所为重点,采取白天与夜间相结合,便衣暗访与公开突击检查相结合的方式,每周至少开展一次集中清查,重点查可疑人员、可疑物品、安全隐患、查违法窝点、查现行犯罪,确保辖区的社会治安稳定。(殷旭东)

周营镇金马小学开展“诵读经典诗词,弘扬中华文化”活动

近日,周营镇金马小学开展了“诵读经典诗词,弘扬中华文化”的主题演讲比赛活动。活动现场掌声如潮,气氛热烈。活动结束后,对6名优秀选手进行了表彰奖励,取得了良好的效果。(刘培 潘正响)

底阁中学 举行班主任论坛

近日,峰城区底阁中学举行了“班主任论坛”活动。论坛围绕学校的研究课题——“学生自我管理,自我成长”主题展开,各班班主任对班级管理中出现的问题和困惑发表了个人见

解,先进班主任作了经验介绍。此次论坛,为进一步做好班级管理工作的再添动力。(李伟 王华)

周营镇金马小学开展“校园是我家,我们爱护它”的主题教育活动

近日,周营镇金马小学开展了“校园是我家,我们爱护它”的主题教育活动,号召同学们自觉维护校园的干净整洁;不损毁班级、校园内的设施。通过这次活动,使同学们养成了良好的卫生习惯。(刘培 王传佳)

喜迎新年 庆元旦

连日来,峰城区朱官庄小学积极排练文艺节目,小学各班

为迎接新年的到来在紧张的学习之余,积极、认真地排练文艺节目。节目形式多样,为了让节目质量达到一定水平,很多老师和表演节目的同学付出了辛勤的汗水,此次排练活动展现了全校师生积极向上的精神风貌和多才多艺的风采。(杨建芳 曹艳涛)

周营镇王楼小学 召开学生家长座谈会

近日,王楼小学隆重召开学生家长座谈会。来自学校附近:王楼、侯许庄、石门、官杨庄等村的300多位学生家长参加了座谈会。会上,还广泛征求各位家长的意见与建议,达成

共识,形成教育合力。(刘培 景义 金阔)

冬季长跑 跑出健康活力

自入冬以来,底阁镇朱官庄学校根据季节特点,在全校开展了冬季长跑活动。每到大课间及课外活动时间,无论教室外暖风习习,还是寒风凛冽,师生们都会自觉排起整齐的队伍,喊着响亮的口号加入到长跑的行列之中。整齐的队伍,响亮的口号成为冬季校园一道靓丽的风景。冬季长跑活动的开展,使全校师生跑出了朝气,跑出了活力,跑出了健康的身体。(朱传玉 孙言安)

16亩。 贵宾电话:18264200872 内,交通便利,手续齐全,有土地使用证 因移民,急卖化工厂,地址在化工园区 急卖化工厂